

Міністерство освіти і науки України
Миколаївський національний університет
імені В.О. Сухомлинського



ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
**СТРУКТУРНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ
НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК
В ГЛОБАЛЬНОМУ ВИМІРІ**



30 квітня, 2015 року
м. Миколаїв, Україна

Гришков І.В. ВПЛИВ МОНЕТАРНИХ ІНСТРУМЕНТІВ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК	88
Гришук Н.В. ВНУТРІШНІ ЗАГРОЗИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В ГЛОБАЛЬНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	90
Душейко Д.М. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ	91
Корнєв М.В. ОЦІНЮВАННЯ ДИСБАЛАНСІВ РУХУ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В ЕКОНОМІЦІ	93
Микитченко І.В., Гліва К.С. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ	96
Mohammad K.A. SOME ASPECTS OF THE LIBERALIZATION OF THE EXCHANGE RATE REGIME IN UKRAINE	98
Онпиченко Ю.І. РОЛЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	100
Стрельников Р.Н., Бруславец Ю.В., Белик В.В. ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕННЯ ОТРАСЛИ ЗДРАВООХОРОНЕННЯ В УКРАЇНІ	103
СЕКЦІЯ 4. СТРАТЕГІЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ОРГАНІЗАЦІЯМИ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
Анзін Р.О. ПІДГОТОВКА ПІДПРИЄМСТВ ТА ПЕРЕХІД НА МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ	107
Анана Г.В. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ КОМПАНІЇ ЗА МОДЕЛЛЮ ДІСКОНТОВАНИХ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ	110
Лівицька М.П. РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ ЯК ЗАСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ	112
Мішук В.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ФАКТОР ЙОГО ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ	115
Белєцова О.Ю., Гаєв Шаопин РОЛЬ ДРЕВЕЛОПЕРСЬКИХ КОМПАНІЙ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕКОНСТРУКЦІЇ ЖИТЛОВОЇ НЕРУХОМОСТІ	118
Голобородько Т.В., Акуленко О.О. ТЕХНОЛОГІЇ ЕФЕКТИВНОГО СПІЛКУВАННЯ І РАЦІОНАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ В КОНФЛІКТІ У СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ	121
Дармій Р.З., Бей У.Р. ПЕРЕДУМОВИ ПРОФЕСІЙНОГО ТА КАР'ЄРНОГО ЗРОСТАННЯ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	123
Демяненко К.А. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	127
Лісун Я.В. ФОРМУВАННЯ ФРАНЧАЙЗИНГОВИХ МЕРЕЖ ЯК ІНСТРУМЕНТУ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ	130

Лучківський А.О. ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ БАНКІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕТОДОЛОГІЇ Z-SCORE	
Моргулев О.Б. ВНЗ ЯК ПІДПРИЄМНИЦЬКА СТРУКТУРА	
Сікоренко В.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПОКАЗНИКІВ СТАНУ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ НА РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Stelmachuk L.S. FUNCTIONING CHARACTERISTICS OF ENTERPRISES OF DIFFERENT OWNERSHIP TYPES	
Тришкіна Н.І. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ НАПРЯМКІВ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПОСЕРЕДНИКІВ	
Фесун А.С. МОДИФІКОВАНІ ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ЖИТЛОВИМУ БУДІВНИЦТВІ	
СЕКЦІЯ 5. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Гришпін Д.О. УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ ТА ОПЕРАЦІЯМИ ЗІХ ПОВОДЖЕННЯ ЯК ЗАПОРУКА ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНОГО ХАРАКТЕРУ	
Гришківач П.М. ОПТИМІЗАЦІЯ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЦЕСНОГО ПІДХОДУ	
Іванчук С.-А. МЕТОДОЛОГІЯ КОНТРОЛЮ У ВНЗ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Мулик Я.І. СУЧАСНІ МЕТОДИКИ ПРОГНОЗУВАННЯ КРИЗОВИХ СТАНІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	
Табаська Ю.В. ФРАНЦУЗЬКИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНАХ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ	
Чередишченко Т.В. СУЧАСНІ МОДЕЛІ ОЦІНКИ МАРКЕТИНГОВОЇ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ – УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ МАРКЕТИНГОВИХ ВИТРАТ	
СЕКЦІЯ 6. ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ДЕТЕРМІНАНТИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ КРАЇН	
Кудрявцев К.О. СУЧАСНИЙ СТАН УКРАЇНСЬКО-ГРЕЦЬКОГО ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА	
Попова І.А. ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА	

Гришук І.В.

асистент кафедри фінансів та кредиту
Вінницький національний аграрний університет

ВНУТРІШНІ ЗАГРОЗИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В ГЛОБАЛЬНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Під фінансовою безпекою потрібно розуміти такий стан фінансової, грошово-кредитної, валютної, банківської, бюджетної, податкової систем, який характеризується збалансованістю, стійкістю до внутрішніх і зовнішніх негативних впливів, здатністю забезпечити ефективне функціонування національної економічної системи та економічне зростання [1].

В умовах глобалізації господарської діяльності стан фінансової системи значною мірою залежить від гармонійного взаємозв'язку та розвитку всіх її складових. Нині фінансові можливості держави, які залежать від обсягу фінансових ресурсів, залишаються досить обмеженими. До того ж дезорганізація цієї системи, що йде поряд з її криміналізацією, створює значну загрозу економічній безпеці України і може призвести до край негативно-наслідків виникають нові ризики, що потребують певної оцінки, класифікації та розробки відповідних інструментів їх адміністрування.

Внутрішні загрози фінансової безпеки країни виникають безпосередньо у зв'язку з недосконалістю організаційно-правового, адміністративного регулювання фінансових відносин; незавершеністю інституційних реформ у фінансово-кредитній сфері; політичною нестабільністю; неадекватною фінансово-економічною політикою; неефективними управлінськими рішеннями державного апарату управління щодо використання фінансових ресурсів; помилками, зловживаннями, економічними злочинами в управлінні фінансовою системою країни тощо. Відповідно до визначених передумов виникнення внутрішніх загроз фінансової безпеки, можна вказати на підвищені ризики соціально-політичної ситуації, що провокують відплив капіталу з країни та депозитів з банківської системи [2].

З метою посилення спроможності економіки та фінансової системи протистояти зовнішнім шокам Національним банком було запроваджено перехід до системи гнучкого обмінного курсу. В результаті у січні – серпні 2014 року обмінний курс гривні до долара США на міжбанківському ринку знизився на 66,9% – до 13,6058 грн./дол. США.

Зниження обмінного курсу гривні, підвищення адміністративно-регульованих цін і тарифів внаслідок проведення назрілих економічних реформ, а також погіршення ринкових очікувань позначилися на цій динаміці. Пріоритет індексу споживчих цін у річному вимірі у серпні 2014 року збільшився до 14,2% порівняно з 0,5% у грудні 2013 року.

З огляду на нерівномірність розподілу ліквідності між банками внаслідок сегментованості міжбанківського ринку, а також на його схильність до волатильності в умовах значних ризиків та невизначеностей.

Засоби та методи грошово-кредитної політики використовуються насамперед для контролю впливу монетарних чинників на стабільність грошової одиниці. У першій половині поточного року такий контроль здійснюється через регулювання обсягу монетарної бази, яка розглядається як операційний орієнтир грошово-кредитної політики. Відповідно пріоритет монетарної бази у 2015 році до наявних макроекономічних прогнозів може становити до 20% [3]. Залежно від динаміки розвитку соціально-політичної, економічної та фінансової ситуації в державі пріоритетне значення цього орієнтира може змінюватися. Регулювання обсягу монетарної бази відбуватиметься шляхом впливу на наявність ліквідних коштів у розпорядженні банків.

Удосконаленню процентних важелів впливу, поліпшенню роботи каналів трансмісійного механізму та протидії зовнішнім шокам сприятиме продовження використання системи гнучкого (плаваючого) обмінного курсу гривні. У рамках цієї системи офіційний курс гривні до долара США встановлюватиметься на рівні середньозваженого курсу за безготівковими операціями з купівлі та продажу валюти на внутрішньому ринку країни. Така система курсоутворення не виключає можливості здійснення інтервенцій на валютному ринку для підтримки стабілізаційного потенціалу міжнародних резервів та забезпечення макроекономічної і фінансової стабільності, що в свою чергу сприятиме досягненню головної цілі грошово-кредитної політики у середньостроковій перспективі.

З метою нівелювання внутрішніх загроз стабільності грошової одиниці в умовах трансформації монетарного режиму гнучко застосовуватиметься система валютних обмежень. Також важливо, щоб представники банківської системи керувалися у своїй діяльності не лише власними інтересами, але й інтересами держави і суспільства, усвідомили важливу роль банківської сфери у розвитку національної економіки, становленні Української держави, зміцненні її економічної могутності.

Отже, за глобальних умов розвитку України, з метою уникнення внутрішніх загроз й забезпечення фінансової безпеки важливо здійснювати постійний моніторинг фінансової безпеки політики фінансової стабілізації, використовувати режим гнучкого обмінного курсу, забезпечувати режим чіткої узгодженості грошово-кредитної політики з вимогами зміцнення банківської системи, підвищувати рівень довіри до українських банків, активно включати банківський капітал в структурній перетворення економіки.

Література:

1. Варналій З.С. Глобалізація інвестиційних процесів і фінансова безпека України / З.С.Варналій // Стратегічна панорама. – № 3–4. – 2001. – С. 176–178.
2. Єрмошенко М.М. Основні засади підвищення фінансової безпеки держави / М.М. Єрмошенко / Економічна безпека України: проблеми та перспективи (Матеріали круглого столу) // www.niss.gov.ua.
3. «Банківська система України в 2013 році: стан і тенденції розвитку» розділ «Аналітичні огляди» // www.fbi.com.ua.

Душейко Д.М.
ТОВ «Охоронна Грамота»

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

Очевидна неефективність української регуляторної політики вимагає пошуку нових теоретико-методологічних підходів до розгляду її сутності та практичного застосування. Інституціональний підхід до регуляторної політики дозволяє більш глибоко розкрити її сутність, більш точно визначити її спрямованість, учасників, мету, об'єкт та предмет.

В основу нашого дослідження покладено історичні та сучасні публікації з інституціональної економіки таких авторів як Т. Веблен, Р. Коуз, Д. Норт, О. Уільямсон, О. О. Аузан, В. Л. Тамбовцев та ін., а також сучасних досліджень з регуляторної політики таких авторів як В. І. Дубровський, І. В. Колупасва, С. М. Кулик, В. І. Ляшенко, Нік Малішев, Д. Б. Циганков та ін. Застосування інституціональних концепцій до проблематики регуляторної політики дає можливість